

# 愛心無國界

—台灣愛心米·讓國外家庭免於**餓**夢

農委會與世界展望會持續合作，於今年提供 17,500 公噸，總價約 1,575 萬美元價值的白米，援助非洲史瓦濟蘭、賴索托及寮國等地區之窮苦家庭、愛滋家庭、以及弱勢無依兒童、婦女和老年人，解決其基本糧食需求與改善營養狀況，讓弱勢族群能得飽餐，不再饑餓入夢。

農委會表示，為展現人道關懷精神，善盡回饋國際社會責任，每年原則無償提供 10 萬公噸食米給政府機關及民間公益團體，對世界缺糧地區進行人道救援工作。農委會今年度再次與世界展望會合作，透過飢餓三十人道救援行動，將台灣愛心遠播非洲及寮國等地。所提供的第 1 批 5,000 公噸白米，已於今年 5 月，透過我駐史國大使趙麟代表我國政府捐贈史瓦濟蘭，以每人每月提供 12 公斤估算，估計可幫助 105,000 人約 4 個月的生活所需。而援助賴索托的 2,500 公噸白米，也

已於日前運抵當地，將供應賴國馬費滕、莫哈萊斯胡克及古廷地區的愛滋帶原者、長期病患、懷孕及哺乳婦女、幼兒及貧苦無依的兒童等弱勢族群糧食需要，估計將有 64,400 人受益。

農委會進一步表示，寮國是中南半島最貧窮的國家，稻米生產有限，兒童及貧困家庭缺糧及營養不良問題嚴重。有鑒於去年與世界展望會合作援贈寮國的 1,500 公噸白米，透過該會在當地以「糧食銀行」及「以工代賑」方式發放，已初步改善寮國糧食短缺問題，今年，將繼續提供 1 萬公噸白米，協助建立糧食保障機制，進而自立自足。所援贈的 1 萬公噸白米，將自 9 月起分批次陸續運抵當地。

農委會希望能藉由台灣米把台灣的愛心散布到世界每個角落，餵飽每個飢餓兒童，讓餓夢不再。🌱